
استطلاع الثقافة المالية 2024 – الإمارات العربية المتحدة

المستهلكون في دولة الإمارات ملتزمون بالثقافة المالية 

والاستخدام المسؤول للائتمان

#1
خيارات مالية متمكنة 

#2
استراتيجيات توفير ذكية 

#3
الاستخدام المسؤول للأقساط

من المستهلكين يعتبرون 

أنفسهم ملمّين بالشؤون 

المالية. 

يرغبون بمعرفة المزيد عن 

أساليب الادخار والاستثمار، 

و%44 عن إعداد الميزانيات 

والتخطيط المالي، و38% 

عن إدارة الائتمان والدين. 

يتابعون شؤونهم المالية عن 

كثب، و%67 يضعون أهدافاً 

مالية طويلة الأجل ويسعون 

جاهدين لتحقيقها.

من المستهلكين تقريباً قالوا إنهم زادوا أرصدة حساباتهم المصرفية خلال الاثني 

عشر شهراً الماضية.
48%

من المستهلكين قالوا إن نفقاتهم لم تتجاوز حدود دخلهم مع اتباع 

عادات مالية حكيمة، بينما قال %37 إن نفقاتهم عادلت دخلهم.
40%

نبذة حول الدراسة

كلفت VISA شركة YOUGOV بإجراء استبيان لفهم الثقافة والعادات المالية للمستهلكين في دولة الإمارات فيما يخص الائتمان والقروض وحلول التقسيط. شملت عينة الاستطلاع 677 مقيماً في دولة 

الإمارات تراوحت أعمارهم بين 18 و55 عاماً. ولضمان تمثيل المجتمع الإماراتي المتنوع، تضمنت العينة ذكوراً وإناثاً من جنسيات مختلفة يقطنون في أبوظبي ودبي والشارقة. تم إجراء الاستطلاع في مارس 

2024، وتضمن إجراء مقابلات لمدة 10 دقائق عبر الانترنت أو بصورة شخصية.  

50%

65%

68%

قالوا إنهم يطلبون 

معلومات حول خطط 

التقسيط من مواقع مقارنة 

الأسعار، بينما يعتمد 

%52 على التوصيات 
الشفهية.

يعتقدون أن الحلول 

الائتمانية المرنة تساعدهم 

على استخدام الأقساط 

بشكل مسؤول. 

من المستهلكين يعتقدون 

أن التقسيط يساعدهم في 

إدارة شؤونهم المالية 

بشكل أفضل.  

64% 58% 52% 

About the Study 
 
Visa commissioned YouGov to understand UAE consumers' financial literacy and habits related to credit, loans, and installment solutions. The survey sample included 677 
UAE residents, ages 18-55, based in Abu Dhabi, Dubai, and Sharjah with a mix of nationalities and genders representative of the UAE. The survey was conducted in March 
2024 and included both online and offline interviews, lasting approximately 10 minutes.

تأثير التجارة الرقمية على الشركات 

والأعمال الصغيرة في دولة الإمارات


